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timbres
Question écrite n° 59441

Texte de la question

M. Francis Hillmeyer attire l'attention de M. le secrétaire d'Etat à l'industrie sur le millénaire de la naissance du
pape alsacien saint Léon IX. En 2002, la commune d'Eguisheim, berceau du vignoble alsacien, va fêter le
millième anniversaire de la naissance du plus illustre de ses concitoyens, Bruno d'Eguisheim, entré dans
l'Histoire universelle sous le nom de saint Léon IX, le pape alsacien, qui siégea sur le trône de Pierre de 1049 à
1054. Ce personnage est exceptionnel à plus d'un titre : d'abord de par sa profonde culture rhénane, tant
germanique que latine, par son engagement pour la paix dans le monde médiéval et par son oeuvre en tant que
précurseur de nombreuses réformes pontificales. Dans le cadre des actions prévues pour commémorer cet
événement, la commune concernée, ainsi que l'Association du millénaire de la naissance du pape saint Léon IX,
ont sollicité les pouvoirs publics pour la réalisation d'un timbre postal à l'effigie de cette illustre personnalité. La
concrétisation de ce projet contribuerait à l'évidence à médiatiser au plan national et international cet événement
unique pour la commune d'Eguisheim et pour le vignoble alsacien.

Texte de la réponse

Les émissions de timbres-poste sont groupées en programmes annuels dont la composition est fixée par arrêté
ministériel, au cours de l'année précédant celle de leur exécution, après avis de la commission des programmes
philatéliques chargée d'opérer une sélection parmi toutes les suggestions reçues. La demande de M. le député,
dont il a été pris note, sera examinée par la commission qui se réunira prochainement, pour préparer le
programme des émissions à réaliser en 2002. Toutefois, les suggestions d'émission étant chaque année
extrêmement nombreuses au regard de la nécessaire limitation des émissions, il n'apparaît pas actuellement
possible d'apporter d'autres précisions. Bien entendu, l'honorable parlementaire sera informé, le moment venu,
de la suite qui aura pu être donnée à sa proposition.
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